

Р-3567 1 203
Тернопільської області
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ

Архів з біографії
Горьківський - Березнамова округа ОУН

ПАПКА

для 203

паперів

Григорій звернення „З весною, друзі!“ (квітень, 1948р.)
Машини

20 р.

Крайні рани: Увіщень 1948р.
Кількість документів: 1
Кількість аркушів: 2
Зберігати: постійно

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
Р-3567 1 203
Дата Опис Справа

З ВЕСНОЮ, ДРУЗІ !

За нами - це одна зима. Перед нами - нова весна, нове літо. Входимо в п'ятий рік партизанської, підпільної боротьби проти большевицьких окупантів.

В якій обстановці ми входимо в цей п'ятий рік нашої боротьби? Проти ССРСР готується нова війна. Про це говорять багато фактів. США посилено озброюються самі і озброюють усі країни довкола ССРСР. США і Англія стісно співпрацюють між собою у всіх військових справах, заключили ряд політичних і військових союзів з різними державами. У всьому світі йде посилена боротьба з агентурою большевицької Москви - з комуністичними партіями. В США розгортається пораз ширша протибольшевицька пропаганда.

В обличчі війни большевики опинилися в дуже невигідному становищі. США і Англія розпоряджаються велетенськими економічними і стратегічними ресурсами, атомною бомбою. Життям населення жовнізмованих країн, політичною під їх впливом перебуває величезна більшість держав світу. В той же час ССРСР економічно слаба, політично осамітнений Англо-саксонському блоку большевики не можуть протиставити коаліції ССРСР з якоюнебудь великою європейською державою /Німеччина розбита, Франція цілком схилилася до співробітництва з англо-американським блоком/. Той факт що большевики загербали офіційний ряд європейських країн на Балканах, у Середній Європі, - дає далеко не дає большевикам тих шансів, що союз з якоюнебудь великою державою. На ССРСР сьогодні зосереджена увага світу. Сьогодні цікавляться большевицькою імперією і військові штаби, і науковці, і публіцисти, і мільйони "простих людей", як це звійшло тепер в моду називати народні маси.

Є дві причини цього явища.

Перша - це чисто військовий інтерес штабів, військових розвідок. Оскільки проти ССРСР підготовляється війна - це інтерес цілком зрозумілий. Зв'язку з підготовкою війни проти ССРСР зростає до нього також інтерес політиків. Йдеться про те, що метою війни проти ССРСР, яка підготовляється, правдоподібно буде не відторгнення якоїнебудь території від нього, як це було б до тепер у випадку кожної війни проти царської Росії, а знищення большевицької системи в цілому. На місці знищення большевицької імперії, на просторах, до їх сьогодні займає ССРСР, треба буде побудувати нову політичну систему. Така проблема - проблема розбиття російської, в тому випадку большевицької, імперії і побудови на її руїнах нової державно-політичної системи - повстала перед світовою політикою зперше. Ця проблема в світовій політиці нова. Рівнобіжно з розроблюванням військовиками планів щодо розгону большевицьких армій політики, студіюючи відносини в ССРСР, стараються знайти відповідь на питання, що можна і треба побудувати на місці большевицької тирми народів, на які принципи сперти організацію території сьогоднішнього ССРСР.

Другою причиною зацікавлення світу ССРСР є те, що большевики виграли війну з гітлерівською Німеччиною. Багато людей у світі сьогодні ставлять питання, де причина того, що большевики перемогли в цій війні, і таке питання сьогодні ставлять собі націоналісти, політики, публіцисти, економісти. Таке питання ставлять собі мільйони людей на всій земній кулі. Всі вони сьогодні стараються уважніше приглянутися до большевицької політичної і соціально-економічної системи, до большевицької національної політики. Тут вони хочуть знайти пояснення того, чому большевики перемогли. Зрозуміло, що це зацікавлення світу ССРСР дуже широко старається використати большевицька пропаганда. Вона, змовчуваючи справжні причини перемоги ССРСР у війні проти гітлерівської Німеччини /реакційна політика гітлерівців на окупованих теренах, допомога західних альянтів/, брегливо пояснює їх "перемогою радянського політичного і суспільного ладу", "мудрою національною політикою", "геніальністю" Сталіна.

В ССРСР пораз більше зростає невдоволення мас большевицьким режимом. Під час війни всі советські люди сподівалися, що після війни в ССРСР іде до певних змін на краще. Тим часом війна закінчилася і життя в ССРСР анітрохи не стало краще. Навпаки, в зв'язку з воєнними знищеннями і в підготовкою до нової війни населення живе в більшій економічній нужді, як до

війни. Працюючі голодують, не мають в що звертатися, де мешкати. Всіх большевицька кліка примушує дуже важко працювати. Крім, того мораз більше па-ношаться партійні верховоди. У зв'язку з цим усім народні маси ССРСР мораз більше ненавидять большевицький режим, мораз частіше появляються серед них революційні настрої.

На Україні панує голод, посилюється національне гноблення, русифікація, економічний виснаж. Большевики ні трохи не рахуються з потребами Українського Народу, з потребами знищеної війною України. Вся їхня політика спрямована на те, щоб якнайбільше вивести з України, якнайбільше витиснути з українського народу. Українські народні маси починають отверто заявляти своє невдоволення большевицьким режимом, прислухуватися до наших ідей, схвалювати їх.

Не зважаючи на дуже великі і болючі втрати, що їх поніс наш рух впродовж останніх чотирьох років, ми все ж таки сьогодні не розбиті, діємо зорганізовано, ми не здали ні однієї нашої позиції, не уступили ні з одного села, ні з одного міста, успішно відбиваємо мораз нові большевицькі атаки, успішно поширюємо наші ідеї на нових теренах, в нових середовищах.

Про нас, про нашу боротьбу знають сьогодні в усіх кінцях ССРСР, у всьому світі. З кожним днем ми стаємо мораз більше голосними. З кожним днем мораз більша кількість людей довідується дійсну правду про нас, займає до нас позитивне становище, захоплюється нашими ідеями.

За кордоном розвиває живу діяльність Закордонне Представництво УГВР. Воно ірформує світ про дійсне, невилічне становище українського народу в ССРСР, про нашу революційно-визвольну боротьбу. В цій роботі Закордонне Представництво УГВР має великі успіхи.

Розвиває живу діяльність за кордоном також Антибольшевицький Блок Народів /АБН/, створений при найактивнішій участі УГВР. До нього входять представники переважної більшості народів, контрольованих і окупованих большевиками. Представники нашого руху відіграють у цій організації дуже замітну роль.

Не важко зрозуміти, що та обстановка, яку ми оце коротко з'ясували, для нас дуже вигідна. Вона, крім усіх ідейно-моральних настанов, якими ми керуємося в нашій діяльності, зобов'язує нас до того, щоб ми нашу боротьбу за всяку ціну і всіми можливими засобами продовжували.

Ми не сміємо допустити до того, щоб у той момент, коли вибухне війна проти ССРСР, забракло на українських землях нашого організованого самостійницького руху. В момент вибуху війни проти ССРСР на Україні мусить діяти організоване підпілля, мусить діяти наша Організація. Ми мусимо витримати до моменту вибуху війни проти ССРСР для того, щоб ми могли вз'яти в свої руки справу побудови Української Самостійної Держави тоді, коли почне валитися сталінська тюрма народів. Коли ж б нас у цей час не було на Україні, доля України могла б знов опинитися в чужих руках.

Дуже вигідна для нас також та обставина, що сьогодні на ССРСР зосереджена увага світу. Хто сьогодні уважно приглядається до ССРСР, хто його студіює, той не може не запримітити серед народів ССРСР понад 40-мільйонного українського народу - другого по величині, після російського, народу в ССРСР. Нам йдеться про те, що всі, які вже запримітили український народ, знали, що український народ не хоче жити в большевицькій тюрмі народів, що він у цій тюрмі гнобиться й експлуатується, що всякі мануїльські, короточки, гречухи - не репрезентують дійсно волі українського народу. Нам йдеться про те, щоб світ знав, що український народ хоче жити самостійним державним життям, хоче Української Самостійної Соборної Держави, що український народ - не народ-раб, а народ-борець. А про це все ми світові скажемо, коли будемо вести революційну боротьбу, коли будемо боротися з большевиками. Коли б не було нашої боротьби, світ повірив би большевицькій пропаганді, яка намагається усіх переконати в тому, що УССР - "незалежна" державар українського народу, до, нібито, відвічним прагнення українського народу є жити під опікою Москви.

Нашою боротьбою ми переконуємо світ не лише в тому, чого хоче український народ. Ми переконуємо світ також і в тому, що ССРСР - тюрма народів, що в ній не-російські народи поневолюються, гнобляться, експлуатуються, що

національне питання у цій тормі народів не роз'язане взагалі, що в СРСР нема демократії, панує диктатура компартії, терор НКВД. Ми розкриваємо очі народам світу на те, що в СРСР існує соціальне гноблення, що формується нова класа суспільних паразитів і експлуататорів - класа большевицьких вельмож. Ми допомагаємо світові виробити правильний погляд на СРСР. Такого погляду на СРСР народи світу в багатьох випадках ще не мають. Пережоджає в цьому тоталітарний устрій в СРСР, брак вільної преси, відгородження від світу непрохідним кордоном. Нашою боротьба переконує усіх, навіть тих, які ще сьогодні вірять большевикам, що СРСР - найреакційніша система в світі, яка мусить бути знищена. Нашою боротьбою ми переконуємо народи світу в тому, що СРСР може і повинен бути перебудований лише на принципі самовизначення народів, даємо сильний аргумент у руки прихильникам цього принципу. В цьому відношенні ролі нашого руху, ролі нашої боротьби набирає всесвітнього історичного значення.

Нашою боротьбою, яку ми ведемо в той час, коли на СРСР зосереджена увага світу, ми досягаємо подвійну мету: поперше, перший раз в нашій історії широко популяризуємо українську визвольну справу за кордоном, манифестуємо перед світом, наші самостійницькі прагнення, героїзм нашої боротьби, здобуває собі симпатиків у всьому світі і, подруге вчимо світ розуміти, що таке СРСР на ділі. Обидва ці моменти дуже сприяють справі нашого визволення.

Продовжуючи нашу боротьбу, ми вказуємо шлях до визволення всім гнобленим і експлуатованим народам СРСР. Вони підуть за нашим прикладом тому, що в кожним роком вони щораз більше переконувачів вони здобудуть своє національне і соціальне визволення. Продовжуючи нашу боротьбу, ми започатковуємо першу серйозну протибольшевицьку революційну боротьбу в середині СРСР, започатковуємо розвал большевицької тормі народів з середини. В цьому відношенні наша боротьба має величезне значення для всієї Східної Європи, для значної частини Азії, що їх сьогодні окупує большевики.

Ми будемо нашу боротьбу продовжувати тому, що ми віримо в перемогу самого українського народу, не залежно від усієї міжнародної обстановки.

В 1944 р., коли большевики знов окупували Україну, деякі з нас не сподівалися того, що в 1948 р. їм ще прийдеється партизанити. Думалося різне. Одні сподівалися скорої війни. Другі говорили, що наше підпілля зможе втриматися в умовах большевицької окупації рік-два. Тимчасом і війни нема, і наше підпілля, наш рух вступають ось уже в п'ятий рік своєї боротьби проти московсько-большевицьких загарбників. Виходить, помилялися і ті, які успіхи нашої боротьби зв'язували лише зі скорою війною, і ті, які думали, що нам не вистачить сил, щоб витримати довшу боротьбу з большевиками. Наш революційний самостійницький рух, наша Організація, наше підпілля виявилися далеко сильнішими, як це думали про себе в деяких випадках ми самі. Виявилися більшими, як-небудь сподівався дехто з нас, моральна сила і стійкість українських народних мас передусім моральна сила і стійкість українського селянства, виявилася з надзвичайно могутньою силою прагнення українського народу до самостійного життя.

І саме цей факт дуже глибоко мусить усвідомити собі кожний з нас. Наш рух, наш народ виявилися сильнішими, як цього в деяких випадках сподівалися ми самі. В п'ятий рік революційної цілісної боротьби проти большевицьких ми входимо з піднесеною вірою у власні сили, в сили власного народу.

Ми віримо, що в ході революційної боротьби так, як і до тепер, будуть відкриватися щораз нові можливості. Ці можливості, як і до тепер, буде створювати наша воля перемоги за всяку ціну, не здаватися за жодних, навіть найважчих, умов, наша тверда постанова загинути, а не відступати з нашого шляху революційної боротьби. Ці можливості будуть створювати наш фанатизм, наша ідейність, наш досвід і гарт. Ці можливості буде створювати ніким і нічим не знищене прагнення українського народу до самостійного державного життя, його готовність іти на найбільші жертви в ім'я справи нашого національного визволення, його ненависть до большевицьких гнобителів. Наша постанова вмерти, а не здатися, не відступати, наша постанова наступати в нашій боротьбі за УСРД за всяку ціну, завойовувати щораз то нові позиції, якнайширше

підтримка нас з боку поневолених народів СРСР, з боку експлуатованих працюючих СРСР, - найнадійніша запорука нашої перемоги. Не залежно від усієї міжнародної обстановки ми будемо пораз сильніше закріплюватися на всіх українських землях, пораз ширше будемо залучувати до активної протибольшевицької боротьби східно-українські маси, пораз успішніше будемо переконувати в необхідності революційної боротьби проти большевицьких поневолювачів і експлуататорів поневолені народи, працюючі маси всього СРСР.

А коли так складаються обставини, що й зовнішня обстановка нам сприяє, - в нас може бути і лише одне гасло: в п е р е д !

Оце вперше в дотеперішній історії Європи проти імперіалістичної Москви підготовляється війна, метою якої, правдоподібно, буде не відторгнення якої-небудь території від неї, не приборкання її імперіалістичних амбіцій, а знищення большевицької системи в цілому, розчленування сталінської імперії. Оце вперше в історії в обличчі нової війни імперіалістична Москва опинилася в скрайньо не вигідному становищі: без сильного союзника, слаба мілітарно, економічно, політично. Оце вперше в історії заіснує така обстановка, що світ може поцікавитися і національним питанням у Східній Європі й Азії, може поцікавитися і становищами українського народу. Оце вперше в такій вигідній для нас обставині міжнародній обстановці український народ має сильну революційно-визвольну Організацію, сильний визвольний рух, має всі шанси для того, щоб не лише не бути поміченим, а й здобути собі належне місце в opinіo світу, належне місце серед народів світу, відіграти роль, яка своїм значенням буде виходити далеко за межі самої України. Обставини сприяють поширенню нашого руху на всю Україну, поширенню наших революційних ідей у всьому СРСР.

Переживаємо роки, вагітні найріднішими, дуже вигідними для українського народу можливостями. На нас лежить величезна історична відповідальність: використати ці можливості.

Зазеленіли ліси, поля. Тепло світить сонце. Скінчилася снігова блокада. Перед нами новий партизанський сезон.

З весною, друзі! З новими силами, із свіжим зав'язаттям, із дотеперішньою витривалістю - по нові перемоги!

ХАЙ ЖИВЕ НАША РЕВОЛЮЦІЙНА НАЦІОНАЛЬНО-ВИЗВОЛЬНА БОРОТЬБА !
СМЕРТЬ МОСКОВСЬКО-БОЛЬШЕВИЦЬКИМ ОКУПАНТАМ ТА ЇХ АГЕНТАМ !
ПЕРЕМОГА БУДЕ ЗА НАМИ !

Квітень 1948 р.

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 2 (два) аркушів;

у тому числі літерні номери _____;

пропущені номери _____

+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Спеціаліст

Посада

21 червня 2018 року


(підпис)

І. Тардамана

(ініціали (ініціал імені), прізвище)